

A股在2018年8月9日会不会上涨为什么

大盘早盘开盘时还处于一个悲观的状态中。早盘也确实实实在老特的威胁下低开。且低开的幅度不小。不过我自己在早盘是在不断加仓中的。虽然大盘今天又是面临黑色星期四。但我昨天的文章不用黑色星期四了。而是用了红色星期四。果然，大盘今天就出现了红色星期四。

早盘大盘低开之后，受益于消息的科技股全线大暴涨。给中小创带来了生机。为什么？没有其他的原因，现在大盘和个股跌得实在是太惨烈了。只要稍微有消息刺激，个股就会腾飞起来。也正是因为这样，三大指数全线大爆发。昨天的大盘还没有最终确认要反转。因为人们还在犹豫，在怀疑。但是，今天的盘面很明显，不用再怀疑了。大盘从此就开启了一波幅度比较大的反弹。只不过，量能方面仍然是隐患。大盘的高度仍然要看量能的脸色。大盘的反弹也是一波三折。不会一路上涨。

大盘这波反弹的第一目标是60日线。到了60日线之后会有比较长时间的震荡。假如在这个位置量能仍然没有有效突破，就还会继续调整。但是调整的幅度不会跟之前一样了。调整的幅度会比较小。你会担心，老特怎么办？

老特一直是外因。外因只是导火索。只要大A股自身走强了。老特的影响力就会不断走弱。大盘这次的反弹会一定的持续，老特再来放大招也不会让大盘跌回到2700点以下了。板块方面依然看好周期股和科技股的机会。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

8月3日下周一股市怎么走

8月3日下周一股市怎么走？

周五今天早盘券商发力一波快速拉升，随后而来的就是一波快速跳水，券商开盘就发力大概率没好事，随后就是焉了一天的震荡走法。但是今天无论如何走的还是偏强势的，尾盘v的已经很不错，个股涨多跌少，券商，科技，医药医疗等大板块很强势。在中芯国际带动下半导体板块今天集体爆发，算是给下周一个很大幻想！今天量能上维持还是万亿以上成交量，只要这个量在，不能说不会跌，但是起码一旦要上攻，大阳线那是分分钟拉的六亲不认！所以，只要量还有，起码希望还在，毕竟中长线是看到3600一带，如果这里就发动也不是说就完全不行，这个量能是这里继续上攻的中间力量。

那么下周一股市怎么走？今天总体还是强势，技术上也包了昨天的实体小阴线，量能上继续维持万亿，金融已经有发力迹象，科技医疗医药继续出力，尤其半导体，我个人看下下周行情和周一行情。当然周末如果来个大利空，一切又是瞎扯淡。所

以在没有大利空的情况下，下周应该不错，没准哪天来个中阳都有这个可能性。但是防火防盗防金毛，这里还是不宜仓位过重。5成左右合理，重仓和空仓都容易打脸，半仓左右随它浪比较合适。周末如果有大利空，真能杀到3100-3150，重仓干。如果周末有大利好，半仓吃肉照样香！这里重仓清仓都不太合理，半仓还是要的，所以下周如果有低还是要来点，但是不追高。板块，金融，科技，医疗医药。不懂股票记得etf，傻瓜操作，又赚钱，证券，银行，芯片，5g，医疗医药，创新药，新能源等etf。

2024年8月21日股市有开吗

2021年8月21日是星期六，周六是法定休息日，股市规定，法定节假日不进行股票交易，非交易日，这是股票交易的约定规定，就这么规定的，所以2021年8月21日不开市，是休息日。只有非节假日的时间从早上9点半到十一点半，下午一点到三点才是交易时间。

中秋节股市有没有休市

中秋节是中国传统的重要节日之一，一般在农历八月十五日。根据中国证券监督管理委员会的规定，中秋节不是法定的节假日，因此股市不会休市。但是，根据交易所的规定，股市在晚上和周末是不开市的，因此，如果中秋节恰好是周末，那么股市会在周末休市。总的来说，中秋节并不会影响股市的正常交易，投资者可以按照平常的交易时间进行操作。

8月21日明天星期五股市怎么走

8月21日明天星期五股市怎么走？

在金毛的嘴炮之下，大a最终还是信心不足没有走出打脸的反抽，可悲可叹，不强大不够自信就是得承受别人给出的压力，自己慢慢消化，这个是时代的烙印。今天一天低位徘徊，毫无上攻的动力，唯独可庆幸的就是科技股稍微蹦跶一下，如果明天还能延续一波，也算给市场一丝安慰。盘中3360缺口已经补掉，这个我在盘中也提示，大方向没问题，补缺处，无仓可以搞点底仓，有仓位的不用加仓，继续拿着熬一下，中长线没有到加仓点位。这里我个人预计是来个快速下杀，然后v起来，形成个吊线，这样这波走势还有快速反转的动力，否则这个区间又要墨迹很久，量能消耗殆尽，再发动向上的大行情又要需要很长时间，所以还是需要信心和一点运气的。

那么明天周五股市怎么走？我认为明天继续震荡下探的概率大，但是明天如果打到3300点之下会有极速反弹，如果打不到，多数小阴小阳震荡行情，我希望明天极速

下杀快速反弹，最少的成本释放恐慌情绪。明天如果打到3300附近，今天空仓3360附近开底仓的，明天如果能到3300附近可以再度加一点仓位。本身持股的也注意，3300附近激进的也可以少加点仓位，谨慎的继续等待万一回调到3200，我认为打到3200的概率并不大，看个人心态操作吧。大方向继续看好，金毛作梗也不是一两次，每次扛过去没啥不一样，只是煎熬一点而已，所以我们自己必须要有信心，只要票好你不卖，不亏钱，短期浮亏没必要弄的真亏一样，上波牛毕竟也赚不少，不用一惊一乍，到什么点位明确知道要干嘛比一味的恐慌更重要！